
 

REPUBLIQUE FRANcAISE - DEPARTEMENT DU DOUBS 

Besancon  

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
CONSEIL D'ADMINISTRATION 

Séance du 20 mai 2026 a 17 heures 00 

Question n°1 

Installation des membres du Conseil d'Administration 

Le Conseil d'Administration, convoque le 13 mai 2026, s'est reuni au Centre Communal 
d'Action Sociale de la Ville de Besangon. 

Administrateurs en exercice : 17 

Sous la presidence de Monsieur Ludovic FAGAUT, President du CCAS: 

Etaient presents : 

Monsieur Claude BILLOD / Monsieur Jimmy BRESILLION / Monsieur Philippe CADROT / 
Monsieur Yves CHANSON / Monsieur JerOme CUPILLARD / Monsieur Clement DARCQ / 
Monsieur Ludovic FAGAUT / Monsieur Bernard FALGA / Monsieur Jose GOMES / Monsieur 
Michel JOURNEAUX / Madame Myriam LEMERCIER / Monsieur Bertrand MENIER / 
Madame Laurence MULOT / Madame Flora SIMONIN / Madame Severine VEZIES / 
Madame Sylvie WAN [IN 

Etait absent: 

Monsieur Gerard MARION 

Date de depot en Prefecture: 

REÇU EN PREFECTURE

Le 28 mai 2026

VIA DOTELEC TÉLÉTRANSMISSION

025-262500564-20260520-D002007I0-DE

Publié le : 28/05/2026



DELIBERATION 

I, erice.. I 
Sans incidence financiere 

Résumé:  Les membres invites a sieger au Conseil d'Administration du CCAS ont ete 
designes par le Conseil Municipal du 23 avril 2026 (membres elus) et par arrete du Maire en 
date du 7 mai 2026 (membres nommes). 
II convient, a present, de proceder a l'installation du Conseil d'Administration.  

Conformement aux dispositions L 123-6 et R 123-7 et suivants du Code de l'Action Sociale 
et des Families, la composition du Conseil d'Administration du Centre Communal d'Action 
Sociale de Besancon a ete fixee a 16 membres, outre le Maire qui est President de droit, par 
deliberation n°6 du Conseil Municipal du 27 mars 2026. 

En consequence, la liste des Administrateurs du Conseil d'Administration s'etablit ainsi : 

• 8 membres elus par le Conseil Municipal lors de sa séance du 23 avril 2026: 
• Monsieur Clement DARCQ 
)>. Madame Myriam LEMERCIER 
• Monsieur Jerome CUPILLARD 
• Madame Flora SIMONIN 
• Madame Laurence MULOT CESARI 
)=. Monsieur Jimmy BRESILLION 
• Madame Sylvie WANLIN 
• Madame Severine VEZIES 

• 8 membres nommes par le Maire, President du CCAS, parmi les personnes 
participant a des actions de prevention, d'animation ou de developpement social 
menees dans la commune. Suite a la publication de l'avis de publicite et la reception 
de candidatures, l'arrete municipal n°AG.26.05.A1 a ete pris en date du 7 mai 2026 
afin de nommer les administrateurs issus de la societe civile: 

• Monsieur Jose COMES, en qualite de representant des associations 
familiales, sur proposition de l'Union Departementale des Associations 
Familiales (UDAF), 

• Monsieur Michel JOURNEAUX, en qualite de representant des associations 
ceuvrant dans le domaine de l'insertion et de la lutte contre les exclusions 
(AGIR Solidarite Franche-Comte), 

• Monsieur Yves CHANSON, en qualite de representant des associations de 
personnes agees et retraites du departement (ORPAB), 

)=. Monsieur Philippe CADROT, en qualite de representant des associations de 
personnes handicapees du departement (Salins de Bregille), 

• Monsieur Claude BILLOD, en tant que personne qualifiee, 
• Monsieur Bertrand MENIER, en tant que personne qualifiee, 
• Monsieur Bernard FALGA, en tant que personne qualifiee, 
• Monsieur Gerard MARION, en tant que personne qualifiae. 



Apres deliberation et a l'unanimite, les membres du Conseil d'Administration presents 
et representes: 

Prennent acte de la liste des membres elus et nommes du Conseil 
d'Administration. 

La presente dOlibOration peut faire l'objet d'un recours devant le Tribunal administratif de Besancon dans un delai 
de deux mois suivant sa publicito. 

Pour extrait conforme, 
Le President du CCAS, 

 

J 
Ludovic FAGAUT 
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